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Hol a pénz?
Avagy mivel hülyítik a magyart.

A Független SZABAD EURÓPA nem titkolt célja a jelenlegi pénzügyi világrend elnyomása elleni
küzdelem. Első lépésként az a feladatunk, hogy a felhívjuk a figyelmet a rendszer
ellentmondásaira és elérjük azt, hogy a pénzügyi kérdések társasági témák legyenek,
beszéljenek, vitatkozzanak róla az emberek. A megoldás, amiből többféle is van, csak ez után
jöhet. Addig ugyanis, amíg az emberek nem értik a pénzügyi rendszert, addig nincs megoldás,
hanem marad az újkori (pénzügyi) rabszolgaság. 

Végre! Kövér László végre kimondta, hogy az ország legnagyobb problémája a felvett
kölcsönök után fizetendő kamatteher. Konkrét számot is mondott, a következő 4 évben 2500
milliárd forintot kell fizetni csak a kamatokra! Hoppá!

(kép)
Kövér László végre kimondta, a kamatteher az ország legnagyobb problémája
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A SZABAD EURÓPA (www.szabadeuropa.com) már évek óta ezt szajkózza. Végre Kövér is
rájött. Az persze más kérdés, hogy Kövér már megint belső ellentétek szítására használja fel
ezt is. Ő ugyanis csak azért mondta el ezt az adatot, ami egyébként 20 éve nyilvánvaló, hogy
az előző 8 év kormányzását szapulja és kifogásokat keressen a Fidesz mostani
töketlenkedéseire.

Mi a cél? Mit szeretne a magyar ember! Hát azt, hogy több pénze legyen. Azt gondolom, hogy
teljesen jogos elvárás, hogy ha egy osztrák ember dolgozik 8 órát becsülettel, és keres vele
2000 euro-t (560 ezer forintot), akkor a magyar ember, aki ugyanolyan becsülettel ledolgozza
ugyanazt a munkát, lehetőleg hasonló összeget keressen, ne mondjuk csak 300 eurot (84000
forintot). Különös tekintettel igaz ez, azért, mert már nem az van, mint régen, hogy igen-igen az
osztrák azért keres többet, mert hát náluk drágább az élet. Nem, már nem, sőt. A cukor, az
áram, a benzin, a kenyér, a ruha, minden ugyanannyi a sógoroknál, vagy olcsóbb, mint nálunk.
Csak, akkor fogunk közelíteni hozzájuk, ha több pénz marad az embereknél. 

Igen ám, de hogyan lehetne több pénz az embereknél? Hol az a pénz, amit megtermelünk? Azt
ugyanis rögtön felejtsük el, amivel leértékelnek és etetnek minket, hogy mi magyarok nem
termelünk annyit, mint a nyugati országok. Dehogynem, sőt sokkal többet. A magyar emberek
többsége sokkal többet és jobban dolgozik, mint nyugati embertársa, vagy legalábbis nem
dolgozik kevesebbet és rosszabbul. Csak belénk akarják verni, hogy nyugi majd lesz pénz, de
csak majd 20-30 40 év múlva. De könyörgöm, mi most dolgozunk, most jönnek a sárga
csekkek! Most kell kaját venni a gyereknek, tankolni, fizetni a lakáshitelt.
Több pénz kell, hogy legyen az embereknél! Ezt felismerték a mindenkori magyar kormányok is.
Nézzük mit tettek a helyzet javítása érdekében.
2002 Medgyessy kormány. Medgyessy Péter és a szocialisták azzal nyerték meg a 2002-es
választást, hogy a magyaroknak több pénzt ígértek. Megkezdődött a „jóléti rendszerváltás”.
Igen ám, de honnan lehetne pénzt venni az ígéretek betartásához? Mivel 2001-ben az Orbán
kormány - engedve a külföld nyomásának - lemondott a forint nyomtatás jogáról, pénzt már
csak és kizárólag kölcsönből lehetett szerezni. 

(kép)
Medgyessy Péter: Emberek, én betartottam az ígéretemet, adtam 50% béremelést, 13. havi
fizetést és 13. havi nyugdíjat. Igaz kölcsönből, de a fidesz is megszavazta!

A világot uraló pénzügyi körök biztosították Medgyessyt, hogy finanszírozzák terveit. Magyarul,
adnak kölcsönt! Igen ám, de annak ugye vannak kamatai, amiről most Kövér beszélt. Az un.
100 napos programot 50% közalkalmazotti béremelést, 13. bért, 13, havi nyugdíjat,
kalaplengetve magszavazta a Parlament a kormányzó MSZP-SZDSZ koalíció és az
ellenzékben duzzogó FIDESZ is. Mindannyian tudták persze, hogy ennek az intézkedésnek pár
éven belül komoly kamatterhei lesznek, a következmények ismertek!

A Fidesz 2010-ben új elgondolással akar az embereknél több pénzt hagyni. Adócsökkentéssel.
Egykulcsos adó! 38-ról ill 17 százalékról egységesen 16%-ra csökkentették a személyi
jövedelem adót. Ezen túlmenően családi adókedvezményt is bevezették. Az más kérdés, hogy
eközben eltörölték az adójóváírást, ami meg ugye így, adóemelés. Közben megfeledkeztek
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róla, hogy nem kommunizmusban élünk, ahol az állam mondja meg kinek mennyi a fizetése és
mivel sok kisvállakozás örül, hogy életben van, nem ám, hogy béreket emeljen, jött a pofára
esés és az ígéretek ellenére (mindenki jól jár) sokaknak nemhogy nőtt, hanem csökkent a
fizetése. 

(kép)
Orbán nem érti, hogy miért nem örülnek az emberek az egykulcsos adónak. Nem fogja fel, hogy
az emberek 90%-a olyan kategóriába esett, melyben nem adózott 38%-t. Így most nekik lehet,
hogy kevesebb a pénzük. Orbán nem tudja, hogy az emberek szegények!

Orbán szidja a szocikat (baloldal, amikor tehette mindig rárontott nemzetére), Kövér rájött, hogy
az általuk is megszavazott 100 napos program után uzsorát kell fizetni, Gyurcsány szidja
Orbánt, vagyis a magyar magyar torkának esik, a nép meg eszi. Eközben a világ pénzügyi
irányítói, szivarfüstös szobákban elégedetten dörzsölik markukat és mulatnak rajtunk
magyarokon, és szedik továbbra is a sápot. 

A pénzt ugyanis nem Gyurcsány, nem Orbán tünteti el. A pénzügyi elnyomók persze
kihasználva a politikusokat, akiket kijátszanak egymás ellen, és a kezükben lévő médián
keresztül kezünkbe adják a „megoldást”. A pénz ellopták! Ezzel elterelik magukról a figyelmet
és nyugodtan folytathatják az ország kiszipolyozását. Ül otthon a magyar és elhiszi, hogy azért
nincs pénz, mert Zuschlag, Hagyó, Hunvald, Kulcsár stb. ellopta. Megy a cirkusz! Budai
kormánybiztos vizsgálódik, a szocik és a szadesz körül, mint annak idején Keller, a Fidesz után.

Ha összeadjuk az összes lopást BKV-stól, Hagyóstól a nokiás dobozzal, Hunvalddal, és
összejön, mondjuk 300 millió forint. De legyünk nagyvonalúak szorozzuk be 100-zal , mert ugye
amit nem látunk. Ez már 30 milliárd forint!!! Tudják mennyi ez? Semmi, amikor az uzsorásoknak
évente(!) fizetjük ennek az évek alatt „ellopott” összegnek a 20-szorosát, 600-700 milliárd
forintot, csak a kamatokra.

Hiába keresi meg a magyar a pénzt, kimegy az országból a kamatokon keresztül. Ami itt
maradna, az sem lesz sokáig a magyar ember zsebében, mert nem egy másik magyarnál költi
el. Sokan szidják a multikat, hogy kiviszik a nyereségüket az országból. Azzal semmi baj nem
lenne! A baj az, hogy a kereskedelmi a multi a mindennapi pénzünket viszi ki. Az a –
osztrákokéhoz képest pl. – szégyenletesen kevés pénz, amit fizetésnek hívunk és amit
megkapunk 3-án, már másnap idegen országokban van. Amikor tankolunk az oroszokat
hizlaljuk, amikor eszünk, akkor a pénz nagy részével nem magyar gazdákat támogatunk. Így
marad üres az országkassza, amit következő harmadikáig a újra feltöltünk kölcsönökkel.

(kép)
A magyar ember robotként viszi a pénzét a külföldiek zsebébe. Be vagyunk programozva!

Amíg mi egymást kommunistázzuk, meg fasisztázzuk addig a háttérben röhögnek rajtunk. Aki
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már nem is politizál azt leültetik a TV elé és megy a „szórakoztatás”. Barátok közt, Bajnokok
Ligája, MegaSztár, X-faktor, Valóvilág, 40 milliós Játszma, Dr. House, Dr. Csont, NCIS,
helyszínelők és egyéb „izgalmas” műsorokkal folyik a magyar agymosása. 

És működik! Valós kérdéseket nem teszünk fel! Csak szidjuk egymást és acsarkodunk
egymásra. Pedig az ellenség nem belül van! De amíg hagyjuk magunkat megvezetni, hagyjuk,
hogy a magyar Orbán szidja a magyar baloldalt és a magyar liberálisokat, addig amíg a magyar
Gyurcsány magyar embereket lefasisztázhat, addig, amíg párthívek magyar embereket
lekommunistáznak, addig, amíg magyar ember másik magyar embert lehazaarulóz és ne adj
Isten akasztana, addig, amíg egymást gyűlőli a magyar ember, addig nincs esélye a magyar
nemzetnek. 

Álljon itt egy régi történet a tanulság kedvéért. Van mit tanulnunk... Önmagunk értékelését
leginkább!!! Egy ismerősömtől kaptam.
"Svájcba emigrált magyar tanárnő fia szájából hallottam, hogy amikor a mamát befogadta a
helyi iskola, azzal tüntette ki az igazgató, hogy ő intézhette az iskola számára szükséges
eszközök beszerzését.
Persze bizonyítani akart, és összeállította a listát, amit izgatottan vitt a bemutatásra.
Az igazgató vetett rá egy pillantást, majd elmondta, az úgy rossz, ahogy van, lehet újraírni.
Az értetlen arcot látva, jóindulatúan elmagyarázta:
Először meg kell nézni, hogy a városban gyártják-e ezt a cikket?
Ha igen, meg kell venni, mert az a legolcsóbb, hiszen a város lakóinak munkát biztosítunk
és a későbbi minőségi problémák kizártak.
Ha nem, meg kell nézni, hogy a tartományban készítenek-e ilyesmit, mert ez a második
legolcsóbb,
minőség vitára itt sem kell számítani.
Amennyiben a tartományban nem készül, megnézzük, hogy Svájc területén előállítják-e a
terméket.
Ha igen, jöhet. Végül felmerül a kérdés: mi a teendő akkor, ha nem gyártják Svájcban?
Ekkor hátra kell dőlni és behunyt szemmel, (esetleg egy rövid szunyókálás után)
pihent állapotban azon lehet elgondolkodni, hogy egyáltalán, kell nekünk ez a sz*r?"
Figyelem, magyarok, pedagógusok, és figyelem szülők és nem utolsó sorban kedves
politikusok!
Ezt a hozzáállást tanítsátok minden családban, óvodában, iskolában, egyetemen!!!
Ennyi kell ahhoz, hogy örökre kilábaljunk mindenféle gazdasági krízisből...

Ehhez persze pénz kell, hogy ne kelljen szerencsétlen magyarnak a kínai sz*rt megvennie és a
külföldi kajamaradékot. 

Ne feledje - nyomtatott újságunkban - most indul 10 részes sorozatunk a pénzről, melyben
leleplezzük az elnyomó pénzügyi világrendszert, mely elnyomásban tartja a Föld népességét.
Ugye Ön is érezte már úgy, hogy egy taposómalomban van és az élete csak hajsza a pénz
után. Megmutatjuk, hogyan állították fel ezt a gonosz csapdát, melyből egyénileg kitörni
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nemigen lehet. Fizessen elő lapunkra és tudja meg kik irányítják valójában a világot. 

  

  

a forrás (képekkel):  http://www.szabadeuropa.shp.hu/hpc/web.php?a=szabadeuropa
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